

“五个一”落实民生增福祉 提升品质化服务 丰庆路街道建好服务群众“桥头堡”

本报讯 民生是最大的政治。今年以来,丰庆路街道办事处紧紧围绕区委提出的“五个一”建设任务要求,统筹推进各项为民造福举措,积极营造宜居宜业的品质城区。截至目前,各项惠民服务工程均平稳推进有序进行中。

高标准打造党群服务中心。在打造杲村等7个党群服务中心基础上,加快推进二十里铺村、观

澜苑社区党群服务中心的规划和装修工作,对原有的瑞丰社区党群服务中心全面升级改造,建好服务人民群众的“桥头堡”。

建设规范化街道社区卫生服务中心。加快杲村卫生服务中心、丰庆路街道办事处卫生服务中心建设,预计10月份正常投入使用;联合河南中医一附院在普罗旺世建立了医养健康管理中心;与省人

民医院签订《城市新社区医疗健康服务合作协议》,在陈砦、庙李改造区域内,规划建设2个各3000平方米的远程医疗诊治中心,切实满足群众就近就医需求。

加快设立街道社区养老服务中心。与省人民医院签订协议,拟在东风渠周边建立40000平方米的养老体检健康中心;联合区民政局,在杲村滨河家园和观澜

苑社区分别规划出1栋2800余平方米和3000余平方米的独栋建筑,规划设立社区养老服务中心,目前正在全面加快设计施工。

推进基础教育设施建设。加快推进外国语中学庙李分校、纬五路一小分校、龙门第二实验学校等4所学校建设工作,金水区第三幼儿园已投入使用,滨河家园西院幼儿园、庙李家园幼儿园、

二十里铺村幼儿园已移交区政府,滨河家园东院幼儿园2020年9月份开始招生。

改造提升高标准农贸市场。结合全国文明城市和全国卫生城市创建工作,对现有农贸市场进行改造升级,杲村生活广场已建成投入使用,银河路农贸市场正在改造升级中,保障好群众的“菜篮子”。
记者 王翠 通讯员 归翔宇

丰庆路街道召开上半年 党风廉政建设专题会



本报讯 近日,丰庆路街道召开2020年上半年党风廉政建设专题会议,就街道党风廉政工作进行总结部署,街道全体班子成员参加会议。

会议围绕总结街道上半年党风廉政建设工作情况,安排部署下半年工作,会上签订目标责任书并就工作纪律、请销假制度和会风会纪等内容进行具体部署。

会上,街道党工委书记郑迎波表示,今年以来,街道党工委切实履行全面从严治党主体责任,狠抓党风廉政建设工作,一是坚持把党风廉政建设工作纳入街道工作总体布局,坚持统筹谋划推进,层层压实责任,加强督查考核;二是严格落实党风廉政建设“一岗双责”责任制;三是开展理想信念、党性党风党纪、宗旨意识和廉洁从政

教育;四是针对上半年新冠肺炎疫情防控工作开展,街道严格纪律作风督查;五是街道突出抓住元旦、春节、“五一”、清明等重要节点,通过节前廉政谈话、节中明察暗访等形式,提醒全体干部从思想意识上绷紧廉政这根弦,切实增强廉政自律意识。

记者 鲁慧
通讯员 马精沛 文/图

守护百姓“菜篮子” 丰庆路街道有“妙招”

本报讯 自创卫复审工作开展以来,丰庆路街道压实责任、严格标准,对辖区内集贸市场开展集中整治提升,全力守护群众的“菜篮子”。

加大“创卫”工作的落实力度。成立督查组及市场负责人微信群,定期督查检查。

采取进场包抓、责任到人到点等措施。办公室人员做好科室日常工作,每天分两组,每组两人到市场指导工作。

做好市区整改单日常回复工

作。高度重视市区督查的问题,责令市场方对有关问题限期整改,明确专人同角度回复整改图片。

截至目前,辖区集贸市场面貌焕然一新,整洁的地面、完备的防蝇鼠设施、醒目的公示设施已经成为各集贸市场的标配,亮证经营、规范经营、诚信经营已成为市场内商户的共识。今后,丰庆路街道将持续深入推进集贸市场整治提升工作,着力巩固整治成果,守护好群众的“菜篮子”。

记者 鲁慧 通讯员 刘怀超

便民服务更走心 群众生活更放心

本报讯 今年以来,丰庆路街道围绕便民服务这一主题,以推进“放管服改革”“一网通办、一次办成”为有利契机,聚焦阵地建设标准化、队伍建设专业化、服务建设贴心化,全面提升便民服务质量,让服务更走心、群众更放心。

开展阵地标准化建设,让服务前端更规范。按照便民大厅规范化建设标准,对街道各级便民大厅进行规范提升,醒目位置摆放服务承诺和服务制度,编订便民服务事项手册,设置综合办理

窗口。开展人员专业化培训,让服务队伍更专业。开展灵活贴心化服务,让服务办理更贴心。

截至目前,2020年丰庆路街道便民服务中心共计受理行政审批和服务项目71项,办结通过3004件,办结率达100%,群众评价率100%,满意率100%。简化办理环节,压缩办事时限,提高办事效率为群众提供全方位、全天候、高效率的政务服务。

记者 鲁慧 通讯员 陈艳艳

整顿一条街,巩固一条街 882家“六小门店”换新颜

本报讯 近日,走在金水区丰庆路辖区,你会看到大街小巷的各类小门店一改往日的环境脏乱,消毒设施和餐具整洁有序摆放,垃圾桶密闭,排风及油烟净化设施完善,空气清新,“六小门店”换了新颜。

自创卫复审工作开展以来,丰庆路街道对沿街882家“六小门店”推进城市精细化、长效化管理,打造整洁、有序的辖区环境,做到整顿一条街,巩固一条街,确保“六小门店”整治成效。

丰庆路街道办事处成立“六小门店”专项工作小组,建立各村、各社区“六小门店”联络员,网格长上门逐户排查,登记、收集、汇总门店数据,将“六小门店”整治工作责任落实到人。同时与上级职能部门互通信息,密切配合,通过对办理各类证照法人门店信息的比对,各村、各社区对辖区门店开展全面排查,完善底册,保证辖区所有门店不遗漏。同时,做好督导检查,建立问题台账,发现问题及时督促整改。
记者 鲁慧 通讯员 郭姗姗

完善机制 注重长效 立足管控

丰庆路街道促进国家卫生城市建设持续化常态化

本报讯 近期,丰庆路街道完善机制,注重长效,立足管控,促进国家卫生城市建设持续化常态化。

全方位渗透。设立环境卫生整治大比武、大排名,将巩固国家卫生城市建设理念广泛宣传。以社区为阵地,开展

“除害防病”为主题的病媒生物防治宣传活动,常态化整治。社区形成了“一名路长、一名网格员、一名志愿者”专项工作组联合推进创卫工作,各司其职,协同配合,做好辖区内的问题整改和长效保洁。组织志愿者开展义务清扫。

联动式推进。城市管理办公室、综合执法办公室、执法中队等多个部门共同推进国家卫生城市复审准备工作,联合开展特色集市和跳蚤市场“占道经营、突店经营”整治活动。

记者 鲁慧
通讯员 付申杰 郑峥

文明出行 共建规范交通

本报讯 近日,丰庆路街道携手金水区城市综合执法局一中队采取措施对辖区内瀚海北金周边的非机动车乱停乱放问题进行了重点治理。

安排专人在该区域进行盯守,对不规范停放非机动车的

群众进行劝导,并指导群众按要求规范停车。根据郑州市城区道路交通秩序综合治理工作领导小组的要求,为骑非机动车的市民分发交通治理宣传资料,提醒市民关爱生命,文明出行。

联合执法,集中整治。丰庆路街道办事处联合金水区城市综合执法局一中队、路段长对本区域乱停乱放的非机动车进行集中整治。

记者 鲁慧
通讯员 郑峥

丰庆路街道向餐饮油烟再“亮剑”

本报讯 近日,丰庆路街道利用周末休息时间,开展“查、晒、评”专项整治活动,全力打好这“三张牌”,统筹推进餐饮服务单位油烟综合治理。

错时“查”,全面检视“查”问题。街道综合执法办公室联合执法中队,利用周末时间,在就餐高峰时段对辖

区餐饮服务单位进行抽查,重点查看“六小”行业治理标准和餐饮油烟管理规范落实情况,对发现的问题,督促其现场整改,对于问题较多、整改期限较长的,依据规定下达限期整改通知书,并将情况及时移交给属地社区,要求及时督促整改。

记者 鲁慧 通讯员 郑峥